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Léto v Pohodičce přináší  pohodobou atmosféru.  

V červnu jsme opět navštívili tradiční výstavu kaktusů, která je oblíbená jak 

mezi našimi klienty, tak i zaměstnanci. Každoročně nás fascinují rozmanité 

druhy kaktusů a precizní péče, kterou jim věnují zkušení pěstitelé. Pro mnohé 

z nás, kteří máme tendenci kaktusy přelít nebo naopak nechat uschnout, je 

pohled na jejich záplavu květů nevyčerpatelným zdrojem inspirace. 

I letos jsme s radostí přijali pozvání od Speciální školy v Rokycanech, Čechovy 

ulice, kde se všichni setkáváme při plnění soutěžních úkolů. Čekaly nás aktivity 

jako házení na terč, přenášení míčku na lžíci, shazování plechovek nebo 

skládání puzzlí. 

Naše početná skupina se rozdělila do tří soutěžních týmů a s nadšením jsme se 

pustili do her. Každé setkání je pro nás velmi příjemné, zvláště pro klienty, kteří 

školou sami prošli. Rádi se setkávají se svými bývalými učiteli, asistentkami 

a přáteli, což dává těmto akcím osobní a srdečný rozměr. 

Po delší době jsme se rozhodli uspořádat výlet do Zbirohu s cílem navštívit 

místní hasičskou stanici. Účastníci měli možnost detailně si prohlédnout 

techniku a vybavení hasičů, posadit se do vozidel a seznámit se s nejnovějšími 

informacemi z hasičského světa. Na místě probíhala interaktivní diskuse, během 

níž padlo mnoho zajímavých dotazů. Po exkurzi jsme se přesunuli na oběd do 

místní restaurace a poté jsme se vrátili zpět. Někteří účastníci dorazili po vlastní 

ose, jiní využili charitní dopravu. 

Rovněž jsme se aktivně zapojili do programu Dne dětí v Siré, kde jsme 

prezentovali výrobky našich klientů a organizovali dílničky. Naše stanoviště 

spolu s dalšími atrakcemi zpříjemnilo sváteční den přibližně stovce dětí. 
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Jednou z dlouho očekávaných akcí byl výlet do kempu v Habru, kde jsme 

přivítali i několik účastníků, kteří vyrazili na podobnou akci poprvé, a zvládli ji 

skvěle. Počasí nám přálo, takže jsme si užili koupání, opékání špekáčků, 

diskotéku, fotbal, soutěže a kvízy. Nikdo se rozhodně nenudil.  Každý den byl 

plný zážitků, smíchu a dobrodružství. Nechyběl ani čas na povídání 

a navazování nových přátelství, s větší volností a možností poznat se blíže. Po 

návratu nás  opět čekaly pracovní povinnosti v dílnách. Muži se věnují pilování, 

broušení a natírání dřeva, zatímco klientky se zaměřují na vyšívání, lepení 

a háčkování. Každý přispívá svým dílem, a společně toho dokážeme mnoho. 

Přejeme všem krásné léto. 

Velké poděkování patří asistentům, dobrovolnici Marině a manželům Veselým.       

 

 

 

 

 

 


